BK Bjorken

Arsmote , barometer 2023-09-28

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 19 261.8 68.18  John-Ivar Nordin - Hans-Olov Gustafsson 89018 5401 BK Bjorken
2 9 246.0 64.06 Ann-Charlotte Nilsson - Tina Andersson 60863 32414 BK Bjérken
3 4 228.0 59.38 Alf-T Nilsson - Erik-O Sandstrom 17450 12039 BK Bjorken
4 8 216.0 56.25  Goran Olsson - Bo Lundin 15930 14818 BK Bjorken
5 6 212.7 55.40 Odd Stokka - Bo Danielsson 18637 12767 BK Bjérken
6 2 210.5 54.83 Lennart Schrewelius - Séren Vintheimer 84883 6737 BK Bjorken
7 11 208.4 54.26  Gunilla Bohman - Britt-Louise Lovén 45698 17630 BK Bjorken
8 14 199.6 51.99  Hans-Goéran Larsson - Ingemar Lindgren 5408 34514 BK Bjorken
9 16 196.0 51.04 Kenneth Ankel - Karin Ankel 200722 200740 BK Bjorken
10 15 195.3 50.85  Rolf Kullberg - Laila Cederqvist 30525 55268 BK Bjorken
11 20 186.5 48.58 Asa-Lena Stahl - Christina Lidstrém-Nordin 19673 38619 BK Bjérken
12 13 182.2 47.44 Krister Persson - Lena Jensen Stokka 8789 6676 BK Bjorken
13 18 176.0 45.83  Britt-Inger Norberg - Géran Sundeby 36307 18231 BK Bjorken
14 5 174.0 45.31  Lena lvarsson Fransson - Inga-Lill Backlund 86586 200596 BK Bjorken
15 1 158.0 41.15 Lolo Norberg - Goran Brostrom 14327 8406 BK Bjorken
16 7 154.0 40.10  Annika Jonsson - Eva Ghanbari 54067 202008 BK Bjorken
17 17 152.7 39.77 Lena Sundstrém - Jerker Sundstrom 200583 200582 BK Bjérken
18 3 150.0 39.06  Maria Backstrém - Goran Nilsson 202007 68246 BK Bjorken
19 12 148.4 38.64  Asa Lofstrom - Agneta Wikberg 49619 54501 BK Bjorken
1 4« Kn1083 Bésta kontrakt 2 &~ EK872 Bésta kontrakt 3 4 D1065 Bésta kontrakt
Nord v K10 4¢ O =-130 Ost vD4 2NT S =120 Syd v8 5v V =-650
Ingen + D10 NS 48632 ov 49542
#KDKn75 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT #Kn1042 & ¢ v & NT
4ED974 «K5 N6 27 43 «DKn4 4963 N7 87 838 48 & EKN732 N55 254
v 953 v Kn7 S6 27 43 vE9632 vK10 S787 838 vDKn5432 vE96 S55254
* K7 ¢EKNn9853 O 7 106 8 7 + D74 ¢ Kn95 O6 56 45 +83 ¢+ ED10 O8 8 118 9
#E109 %432 vV 7 106 8 7 #63 &#E9752 V65655 #E853 #K6 vV 8 7 117 9
462 4105 4 K94
v ED8642 v Kn875 v K107
¢ 642 + EK10 + KKn76
»86 #Knl1084 D97
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 7 29y S+1 &A 140 16,0 0.0(14 7 INS+3 v2 180 16,0 00| 1 3 14 O0+1 o7 -110 16.0 0.0
19 2 3vS-1 K -50 140 20| 4 17 INS+2 #2 150 120 40|17 6 2vV+3 8 -200 140 2.0
16 5 4v S-2 aA -100 120 40| 9 12 INS+2 +¥3 150 120 4.0| 5 18 4v V= *2 -620 10.0 6.0
4 17 24 V= vK -110 80 80|15 6 INS+2 ¥5 150 120 4.0(12 11 4v V= 2 -620 10.0 6.0
9 12 24 V= &K -110 80 80|19 2 24 N+1 &A 140 80 80|20 2 4v V= 46 -620 10.0 6.0
20 1 24 V= vK -110 80 80|13 8 24 N= +5 110 50 11.0| 4 19 4v V+1 2 -650 3.0 13.0
15 6 3¢ O+1 #8 -130 40 120|116 5 3¢ N= &A 110 50 11.0|14 9 4v V+1l 5 -650 3.0 13.0
3 18 24 V+1l &K -140 1.0 150( 3 18 2v V-1 &K 50 20 140|15 8 4vyV+l &2 -650 3.0 13.0
13 8 24 V+1 &K -140 1.0 150(20 1 24 N-1 46 -100 00 16.0|16 7 4vV+l ¢4 -650 3.0 13.0
11 - 8.7 11 - 8.7 - 13 7.6
4 4 864 Basta kontrakt 5 4632 Basta kontrakt 6 & DKn7 Basta kontrakt
Vast v EK543 3v N =140 Nord v K952 34 O =-140 Ost v Kn98 2NT S =120
Alla + 103 NS ¢ D42 ov + D94
#1097 & ¢ v o NT #E93 & ¢ v o NT #EKn85 & ¢ v & NT
4 EKN32 410975 N7 49 438 4 E987 &KD5 N3 7533 4 EK108 #6542 N8 6 758
v9 v Kn107 S74948 vD873 vE6 S37533 vK7652 ¥D S86 758
¢ KD72 ¢ Kn854 059485 ¢+ KKn 4653 O 106 8 9 8 +5 ¢Kn108632 O 4 7 6 6 5
&#K842  &DKn V59485 D106 #KKn842 V 106 8 9 8 #1063  #K7 V476605
& KD & Knl104 493
v D862 vKn104 vE1043
+ E96 + E10987 ¢ EK7
#E653 &75 D942
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
5 18 3v S+1 ¢K 170 150 10| 5 1 3NO-4 7 200 16,0 0.0 2 4 2NN+1 T 150 150 1.0
20 2 2vy S+2 +K 170 150 1.0(16 9 3NO-3 7 150 140 20|16 9 INN+2 3 150 150 1.0
15 8 3vy N= &Q 140 11.0 5.0(18 7 3NO-2 7 100 120 4.0| 6 19 2NS= aA 120 11.0 5.0
17 6 2v S+l &A 140 11.0 50(17 8 2NO-1 T 50 100 6.0(20 3 INN+1 3 120 11.0 5.0
16 7 INS+1 2 120 80 80|13 12 440= &5 -130 80 80(|18 7 24S+1 45 110 8.0 8.0
14 9 2v S= v9 110 6.0 10.0(20 3 34 V= v5 -140 6.0 100|117 8 2v V-1 &A 100 6.0 10.0
1 3 24V= vA -110 30 130 2 4 2NO+1 &3 -150 30 130| 5 1 3#S-1 +5 -50 3.0 13.0
12 11 24 O= &5 -110 3.0 13.0(11 14 2NO+1 7 -150 3.0 13.0(13 12 3#S-1 +5 -50 3.0 13.0
4 19 34 V= vK -140 00 16.0| 6 19 3NV+1 #5 -430 0.0 16.0|11 14 44 S-2 a A -100 0.0 16.0
- 13 76|15 - 8.1 5 - 8.1
7 4 E109765 Basta kontrakt 8 464 Basta kontrakt 9 s E7 Basta kontrakt
Syd vE8 5NT S =660 Vast v K10762 44 V D -1 100 Nord v 86 3¢ ND-1-100
Alla + KKn9 Ingen ¢ 109542 ov + EKD86
»E6 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT #10985 & ¢ v & NT
4KKN32 484 N 1110101011 4 K8752 4 EKn103 N 6 108 4 7 «KKn8 410653 N586 56
v Kn6 v D5432 S 1110101011 v8 v D9543 S 6 108 4 7 vE9432 vD10 S58656
¢ED32 +654 023322 +D8 ¢ Kné O7 3595 +1097 52 0857 86
#952 #Kn103 V23332 #EKN753 %86 V735895 &E3 #KDKn72 V857 86
4D 4 D9 4 D942
v K1097 v EKn v KKn75
+ 1087 + EK73 ¢+ Kn43
#KD874 #K10942 »64
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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6 2 44N+l 46 650 160 0.0 6 2 4¢ N= s A 130 150 1.0 8 2 3¢ N= +K 110 150 1.0
7 1 3NS+1 &5 630 13.0 3.0(14 13 4e¢ S= a2 130 150 1.0(20 5 2¢ N+1 #K 110 150 1.0
16 11 3NN+1 6 630 130 30| 3 5 2NS= *J) 120 120 40| 1 9 2¢ N= *K 90 100 6.0
19 8 44 N= v2 620 100 6.0(18 9 4e4V-2 #Q 100 9.0 70(15 14 2¢ N= *Q 90 100 6.0
12 15 3NN= *4 600 70 90|19 8 44DV-1 £Q 100 90 70|17 12 2¢ N= EN) 90 100 6.0
20 4 3NS= *2 600 70 90| 7 1 2#S= v8 90 6.0 100| 4 6 2¢ N-1  #K -50 4.0 120
14 13 24 N+1 ¢4 140 40 12.0(12 15 24 V= v2 -110 40 120 7 3 3¢ N-1 +vQ -50 4.0 12.0
3 5 3vS-1 +A -100 10 15.0|16 11 24 V+1 #Q -140 10 15.0|13 16 3¢ N-1 vQ -50 4.0 12.0
18 9 44 N-1 92 -100 10 150|20 4 34 V= *Q -140 1.0 150|18 11 3NS-2 v2 -100 0.0 16.0
17 - 6.4 17 - 6.4 9 - 10.9
10 & K52 Basta kontrakt 11 & 642 Basta kontrakt 12 «Kn8 Basta kontrakt
Ost v D104 2NT S =120 Syd v KD1095 4e V =-420 Vast v103 64 V =-980
Alla 2 Ingen + D752 NS ¢ Kn932
#EKKN1083 & ¢ v & NT *E & ¢ v & NT #KD432 & ¢ v & NT
4E1043 4DKn7 N9 656 8 «ED10 K987 N25726 49752 «EK10643 N 8 8 0 0 O
v E87 v Kn9653 S 9666 8 v 864 v2 S25726 vEKKn954 v762 S88000
¢ EKn107 ¢ 965 047775 ¢+ E84 ¢ KKn6 O 117 6 107 75 ¢E 04 4 12128
*94 *D2 V477735 #K1072 #D9653 VvV 117 6 107 *7 #Kn65 V 4 4 12128
# 986 4 Kn53 «D
vK2 v EKn73 v D8
¢ KD843 ¢ 1093 ¢ KD10864
#765 #Kn84 #E1098
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 14 3¢DV-2 A 500 160 0.0(14 17 34 O0-2 vJ 100 160 0.0 9 3 3¢ S= vA 110 16.0 0.0
4 6 INV-3 &K 300 140 2.0(16 15 34 0-1 v7 50 13.0 3.0(16 15 3y V+2 &) -200 140 20
7 3 3v0-2 &5 200 120 4.0(19 12 34 O-1 YA 50 13.0 3.0(14 17 44 O+2 +K -480 100 6.0
8 2 24N+2 ¢9 130 80 80|18 13 INV= vK -90 10.0 6.0{19 12 4v V+2 &K -480 100 6.0
18 11 44 N= v3 130 80 80| 5 7 3vyN-2 &3 -100 6.0 100|120 6 4v V+2 &K -480 100 6.0
20 5 24 N+2 +¢5 130 80 80| 9 3 3v¥yN-2 &5 -100 6.0 100 1 11 44 O+3 ¢Q -510 3.0 130
13 16 3« N-1 &2 -100 30 130|20 6 3vy N-2 #3 -100 6.0 100| 5 7 4vV+3 & -510 3.0 13.0
17 12 44 N-1 v3 -100 30 130 8 4 3aV+2 K -150 20 140 8 4 44 O+3 +¢K -510 3.0 13.0
1 9 2vV+l &K -140 0.0 160 1 11 34 O+1 9 -170 0.0 16.0(18 13 44 O+3 K -510 3.0 130
19 - 10.9 2 - 8.8 2 - 8.8
13 4 D10752 Basta kontrakt 14 & K985 Basta kontrakt 15 4 E105 Basta kontrakt
Nord vKD 4v N D -2 -500 Ost v Kn872 ANT O =-430 Syd v EKn105 5NT N =660
Alla + Kn65 Ingen + DKn NS + Kn5
*KD7 & ¢ v & NT +KD4 & ¢ v & NT «D764 & ¢ v & NT
4E94 K8 N7 3884 4Knl0 #ED743 N31533 «DKn986 43 N 119 9 1011
v Kn6 v E982 S73884 vED9 v5 S31533 v86432  vK97 S 119 9 1010
¢+ K87432 ¢ ED9 O 6 105 5 9 ¢+ K8764 ¢ E95 O 10117 1010 ¢ 74 + D9862 023432
#Kn5 #9642 vV 6 105 5 9 *973 *E862 VvV 10118 1010 «10 #KKn85 V23432
4« Kn63 462 4 K742
v 107543 v K10643 vD
+10 41032 ¢ EK103
#E1083 #Kn105 #E932
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 12 34 N= ¢ A 140 16.0 0.0 2 12 3¢ V+2 ¢Q -150 160 00|11 5 3NS+2 46 660 150 1.0
20 7 24 N= v8 110 140 20| 9 5 240+2 ¥3 -170 140 20|18 17 3NS+2 46 660 150 1.0
1 13 2¢v N-1 4 -100 120 4019 14 2NV+2 +Q -180 110 50| 2 14 3NN+1 &5 630 11.0 5.0
3 11 2¢ V+1 vK -110 70 9020 7 INV+3 v7 -180 110 50| 4 12 3NN+1 2 630 11.0 5.0
6 8 3¢ V= a2 -110 70 9015 18 2NV +3 +v2 -210 80 80| 7 9 3NN= ¢2 600 70 9.0
9 5 3¢ V= vK -110 70 90| 3 11 3NV= *4 -400 50 11016 19 3NN= 3 600 7.0 90
19 14 3¢ V= a2 -110 70 90| 6 8 3NV= v7 -400 50 110( 3 13 24 0O- ¢ A 200 4.0 12.0
15 18 4¢ V= vK -130 10 150 1 13 3NO+1 #T -430 10 150|20 8 3NS-1 v2 -100 2.0 14.0
17 16 4¢ V= a2 -130 1.0 150|17 16 3NV+1 v2 -430 10 150| 1 15 6#N-2 &3 -200 0.0 16.0
- 4 95| - 4 95| - 6 8.9
16 a5 Bésta kontrakt 17 4« D965 Bésta kontrakt 18 4« D10 Bésta kontrakt
Vast vKD9 4v V =-620 Nord v Kng84 44 O =-130 Ost v E10752 2NT S =120
ov ¢ KD953 Ingen ¢ KKn54 NS + K7642
#10942 & ¢ v o NT *K5 & ¢ v o NT *5 & ¢ v o NT
4 K876 «ED9 N56 344 + Kn1084 4E32 N3 7854 4 8654 «E97 N58 85 8
vKnl1082 vE753 S56 344 vES5 v K103 S37854 v- v DKn943 S 68858
¢ 102 ¢ EKn7 O7 6 109 8 +10 ¢ D92 O 105 5 8 8 +DKn8 ¢ E105 0755675
#K63 #E85 vV 8 7 109 8 #EDKN1072 #9643 V 105 5 8 8 #D87632 #K4 V75565
& Kn10432 & K7 & KKn32
v 64 vD9762 v K86
+ 864 + E8763 +93
#DKn7 »8 #EKn109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 14 44 V-2 ¢K 200 160 00| 4 14 54DV-2 ¢8 300 160 0.0(11 7 2NO-4 +9 200 16.0 0.0
18 17 3« N-2 +A -100 140 20|19 18 3NO-1 v2 50 140 20| 2 16 2NO-3 9 150 140 20
11 5 2v 0= +8 -110 120 40| 2 16 3vS-1 T 50 120 4.0| 3 15 3NO-2 42 100 100 6.0
115 2vO+1 &) -140 100 6.0 3 15 24 V= ¢4 -110 90 70| 5 13 3NO-2 &2 100 100 6.0
3 13 4v V= a5 -620 50 110| 5 13 3#0= 5 -110 90 70|19 18 3NO-2 T 100 100 6.0
4 12 4v O = v4 -620 50 11011 7 4aV= vlJ -130 40 12.0(20 9 INO= &T -90 6.0 10.0
16 19 4v O = *7 -620 50 11.0(12 6 4#V= ¢4 -130 40 120| 4 14 3¢ N-1 vJ -100 4.0 12.0
20 8 4v 0= *4 -620 50 11017 1 3#V+1l v4 -130 40 120(12 6 2¢ N-2 vQ -200 1.0 15.0
7 9 3NO+1 &2 -630 0.0 16020 9 4vS-3 T -150 0.0 16.0(17 1 29 N-2 A -200 1.0 15.0
- 6 89| 8 - 9.0 8 - 9.0
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19 4 KD963 Basta kontrakt 20 4 D94 Basta kontrakt 21 410 Basta kontrakt
Syd v KD53 3+ S =110 Vast v EKn10 54 V =-650 Nord v K954 3NT N =600
oV +6 Alla ¢ E974 NS ¢ EKn7
*E106 & ¢ v & NT +D84 & ¢ v & NT #DKn1094 & ¢ v & NT
4 EKn «10874 N9 6787 4 K8652 & EKn107 N25714 497 « Kn843 N889 99
v 972 v EKn64 S967 87 v3 v D42 S25714 vEKn7  vD83 S$88999
¢ KKn952 ¢ D4 047646 ¢ K832 +DKn 09 86 119 ¢109842 +¢53 045 434
#432 #DKn7 V476056 #Kn95  #EK107 vV 98 6 119 #KG65 #E873 V45424
452 43 4 EKD652
v 108 v K98765 v 1062
¢ E10873 ¢ 1065 + KD6
#K985 *632 *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 16 14 N+3 ¢Q 170 150 10| 5 15 24 V+1 7 -140 150 10|20 11 3NS+2 ¢2 660 16.0 0.0
9 11 24 N+2 #Q 170 150 10| 6 14 34 V= vA -140 150 10|14 8 3NN+1 &7 630 140 20
13 7 24 N+1 &7 140 120 40| 4 16 24 V+2 ©vA -170 90 70| 2 1 4vyN= v3 620 9.0 70
6 14 1a N+1 #J 110 9.0 70| 9 11 24 V+2 ©vA -170 90 70| 4 18 44 S= oT 620 90 7.0
12 8 24 N= ¢+ Q 110 90 70|12 8 3a4V+l YA -170 90 70| 6 16 44 S= oT 620 90 7.0
3 17 1a N= vA 80 6.0 10013 7 24 V+2 ©vA -170 9.0 70(19 3 44 S= &5 620 9.0 70
1 19 24 N-1 &7 -50 20 140 1 19 24 V+3 vJ -200 30 130| 5 17 3NN= +3 600 4.0 120
515 2¢ N-1  ¢Q -50 20 140 3 17 24 O+3 ¥5 -200 30 130 7 15 3NN-1 ¢5 -100 1.0 15.0
18 2 2NS-1  ¢2 -50 20 14018 2 44 V+1l #4 -650 0.0 16013 9 44 N-1 T -100 1.0 15.0
20 - 7.8 20 - 7.8 - 12 6.2
22 « KD8 Bésta kontrakt 23 4 E9 Bésta kontrakt 24 32 Bésta kontrakt
Ost v EDKn94 5v S =450 Syd vKD7 6NT N =1440 Vast v4 54 V =-450
oV + EK10 Alla + EK1064 Ingen ¢ 1098765
*42 & ¢ v o NT #EK7 & ¢ v & NT #KKn106 & ¢ v & NT
46542 & EKn107 N6 9 116 9 +83 « K1072 N 7 10121112 4 EKKn106 « D874 N8 9 213
v52 v76 S 69 116 9 v 105 vE84 S 7 10111111 v 852 vEKDKN9 S8 9 2 1 3
+8 ¢ D9654 074273 ¢KnB832 ¢95 062121 +3 ¢ DKn4 O 5 3 10113
#E97653 #108 V74273 #DKn863 #10542 V62121 «D752 *9 V 5 3 10113
293 & DKn654 « 95
v K1083 v Kn9632 v 10763
¢ Kn732 ¢ D7 ¢ EK2
#KDKn &9 #EB843
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 1 4y N+1 w7 450 90 70| 8 16 6NN= 42 1440 160 00| 3 2 4v O+1 <A -450 130 3.0
4 18 4v N+1 T 450 90 70| 6 18 3NN+3 42 690 140 20| 5 19 44 V+1l &6 -450 130 3.0
5 17 4v N+1 4A 450 9.0 70| 7 17 3NN+2 a7 660 110 50| 8 16 44 V+1 +38 -450 130 3.0
6 16 4y N+1 &A 450 90 70|15 9 3NN+2 &5 660 11.0 5.0(20 12 49y O+1 A -450 130 3.0
7 15 4y N+1 &T 450 90 70|11 13 44 N= *4 620 70 90| 1 4 4eV+2 v4 -480 50 11.0
13 9 4v N+1 T 450 90 70|20 12 44 S= 8 620 70 90| 6 18 44 V+2 v4 -480 50 11.0
14 8 5v N= &T 450 90 70| 3 2 3NN= *4 600 4.0 12.0( 7 17 4e V+2 v4 -480 5.0 110
19 3 4v N+1 T 450 90 70| 1 4 4NN-1 &9 -100 20 14015 9 44 V+2 v4 -480 50 11.0
20 11 6y N-2  &T -100 00 160| 5 19 3NN-2 &4 -200 00 16011 13 5vDO= +A -650 0.0 16.0
- 12 62|14 - 8.3 14 - 8.3
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